

石景山报

郭金龙到石景山等区调研
加快非首都功能疏解时强调

加强统筹落细落实
以疏解成效增强群众获得感

蔡奇一同调研

本报讯(北京日报记者王皓 石景山报记者王涛)3月2日下午,市委书记郭金龙先后来到海淀、石景山、西城区,就“学习贯彻习近平总书记视察北京重要讲话精神,加快疏解非首都功能”进行主题调研。他强调,习近平总书记再次视察北京,进一步为北京城市规划建设指明了方向。我们要坚持人民城市为人民的理念,把服务中央、疏解人口、优化环境、改善民生有机结合起来,在更大范围统筹协调、下更大决心落细落实,通过疏解非首都功能的明显成效,不断增强人民群众获得感。市委副书记、市长蔡奇一同调研,市领导张工、杨艺文、隋振江,市政府秘书长李伟,区委书记牛青山参加调研。

书记一同参加,现场观摩,现场交流加快推动落实。

石景山全面打响“治乱疏解建高端”攻坚战,完成了485个低端产业聚集大院清理整治,正在实施迄今为止全市最大的棚户区改造项目——首钢东门外的北辛安棚户区,六千户居民将原地住上新房。郭金龙实地了解拆迁进度,检查原地回迁的安置房设计和选房情况。在选房现场,久盼拆迁的群众感谢市委市政府办了件大好事。郭金龙说,北辛安棚改面积大、难度高,是总书记视察重要讲话指引我们下定决心。共产党就是要为群众谋福利,这样的好事一定要办好。一定要按照总书记的要求,多留出一片绿色,多腾出一点空间,把好事办好。

这次调研,东城、西城、朝阳、海淀、丰台、石景山六个区的区委

区领导夏林茂、肖平参加石景山区调研。

六年三冠 为北京三大球夺得本赛季首冠 北京首钢女篮蝉联总冠军

本报讯(北京日报记者王笑)“希望明年这个时候,大家还在这里,一起见证我们的三连冠——北京女篮的王朝!”赛后,北京首钢女篮队长孙晓雨说出了这样的豪言。3月2日晚,2016~2017赛季WCBA(中国女子篮球联赛)总决赛在首钢篮球中心落幕。首钢女篮以96比77战胜八一队,以总比分3比0夺冠,这也是首钢女篮连续两个赛季、6年内第三次夺得WCBA总冠军。

首钢女篮曾在2011~2012赛季首夺WCBA总冠军。近年来,在全市各方的支持、关心下,首钢女篮的阵容日益强大,竞技水平不断提升。上赛季,球队连续第三年跻身总决赛,并时隔4年再度夺冠。进入本赛季,首钢女篮整体状态随比赛进行渐入佳境。进入季后赛后,首钢女篮更是连战连捷,先后淘汰了山西队和上届亚军新疆队,又在总决赛中连胜两场,占得先机。

3月2日晚,在5000余名京城球迷的呐喊声中,首钢女篮开场便建立了领先优势。尽管八一队顽强反击,但首钢女篮最终以近20分的领先优势获胜,顺利卫冕。队中外援福尔斯特荣膺总决赛最有价值球员。

赛后,首钢女篮将士纷纷表示,两连冠只是一个起点,球队的目标是建立自己的“王朝”。主帅许利民更是激动落泪,他说,未来队伍将更加努力,力争下赛季取得三连冠,“北京首钢女篮一定会越来越强大!”

贺电

北京首钢篮球俱乐部女子篮球队:

欣闻北京首钢篮球俱乐部女子篮球队荣获2016~2017中国女子篮球联赛总冠军,在此,向全体运动员、教练员表示热烈的祝贺!

北京女篮奋发向上,追求卓越,六年三冠,充分展示了首都体育健儿奋发进取的精神风貌,为首都赢得了新的荣誉,为奥运城市增添了光彩,极大地激励和鼓舞了北京市民。

望你们继续保持和发扬优良传统,再接再厉,勇攀竞技高峰。希望全市上下学习女篮顽强拼搏、勇敢进取的精神,扎实工作,为加快建设国际一流的和谐宜居之都,实现“两个一百年”的奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献!

中共北京市委
北京市人民政府
2017年3月2日

石景山区治乱疏解建高端指挥部第四次会议暨专项行动动员大会召开 为建设高端绿色的民生家园决战决胜

本报讯(记者杜雷 吴赛赛 王涛)3月3日,石景山区治乱疏解建高端指挥部第四次会议暨“疏解整治促提升”专项行动动员大会召开,全面总结前一阶段治乱疏解建高端工作,安排部署2017年“疏解整治促提升”专项行动。

市发改委副主任李素芳受邀参加会议并讲话。牛青山、夏林茂、吴克瑞、文献、田利跃、杨立宪、郭鹏、晋秋红、肖平、姚茂文等区四套班子领导,区法院院长、检察院检察长、首钢总公司领导;区属各单位党政主要领导、各街道(鲁谷社区)党政主要领导及主管领导;国资系统各公司党政主要领导和主管领导;集体经济系统各公司党政主要领导和主管领导;首钢系统相关产权单位负责人代表;公安分局、工商分局、城管执法局等执法代表;街道社区干部代表;驻区部队代表;区党代表、人大代表、政协委员代表参加会议。会议由区委副书记牛青山主持。

区委书记牛青山在讲话中强调两点意见,一是担当时代使命。十个“基本清零”,特别是“基本实现无违法建设区”这个目标,任务艰巨、事关重大。首先事关落实习近平总书记系列重要讲话,特别是两次视察北京重要讲话的时代使命担当。今天会议部署的也是落实思想上有没有真正的“对标看齐”,行动上有没有真抓实干的重大行动、具体措施。其次事关首都战略定位在石景山的落实。我们坚持一手治乱,一手引领高端绿色,同时对存量还要提升。第三事关全区高端绿色崛起。违法建设是制约我区发展的“拦路虎”,我们不仅要向违法建设宣战,还要决战决胜。这一战事关全区的高端绿色崛起,事关全区的城市形象和品质,使命重大。同时,今天布置的任务还事关要为全区的人民群众建设高端绿色民生家园的使命能否落实,事关新任四套班子和全区党员干部队伍是否敢于担当时代使命的重大考验。通过今天的会议,区四套班子和全区党员干部要把时代使命担当起来,交给石景山人民一份建设高端绿色民生家园的



答卷。

二是必须决战决胜。市里各部门对“率先者”各方支援,我们要抓住机遇,借全市十项整治行动的大势,借势发力,决战决胜。第一,要以习近平总书记系列重要讲话重要精神作为思想武器和行动指南。第二,要以党建统领为最大法宝。第三,要以基本消除违法建设为目标。第四,要以落实领导责任为关键。第五,要以改革为动力。第六,要以宣传思想工作为开路先锋。第七,要以法纪为坚强后盾。第八,要以政策为支撑。第九,要以高端绿色发展为落脚点。第十,要以强有力的督查督导为有力保障。会后,全区上下要更进一步“撸起袖子加油干”,确保“基本实现无违法建设区”这一战役决战决胜。

区委副书记、区长夏林茂对全区“疏解整治促提升”专项行动进行部署。2017年我区“疏解整治促提升”专项行动包括违法建设拆除和大杂院整治、棚户区改造、直管公房及商改住清理整治,重点区域整治提升,商品交易市场疏解提升,城乡结合部整治改造,老旧小区综合整治,占道经营、无证无照经营和开墙打洞整治,疏解部分公共服务功能,疏解一般性制造业、“散乱污”企业治理以及地下空间和群租房整治专项行动十个方面,力争实现“十

个清理完毕”,即违法建设、大杂院、散租住人地下空间、违法群租房、低端市场、无证无照经营、“七小”和多合一场所、非法幼儿园、国资系统出租房屋低端点位和散乱污企业清理完毕。

经过一年多的共同努力,我区治乱疏解建高端工作已经取得了阶段性成果。全区共拆除485个、58万平方米大杂院,占大杂院治理台账总量的89%;在全市率先出台新增产业禁止和限制目录,加快淘汰疏解低端产业,关停工业企业11家,清理整治非法砂石厂14家,拆除清退市场32处;制定并严格执行控制人口规模工作方案,强化街道和部门双调控机制,关停22个非法幼儿园,清理139处地下空间,拆除672处群租房;西黄村、西井、西北热电中心周边、北辛安等棚改及环境整治项目顺利推进。2016年我区通过各项疏解措施影响人口12.2万人次,2016年底常住人口控制在63.4万人以内,比年初减少1.8万人,比市下达人口调控目标(63.5万人)低0.1万人,超额比例(5.88%)居城六区第二,成功实现了由升转降的历史性拐点。

会上,观看了治乱疏解建高端工作纪实片,区城管执法局、区住建委、古城街道办事处、区委组织部、区纪委、区综治办、首钢总公司有关领导进行了表态发言。

同谱治乱疏解曲 共唱法治文明歌
扎实推进“七五”法治宣传教育规划全面实施

北京市石景山区司法局
石景山区法制宣传教育和
依法治区领导小组办公室【宣】

扫一扫, 欢迎关注
“石景山普法” 微信公众号